MINI家族新成员专注极致赛车体验

JOHN COOPER WORKS "激动"入郑

7月20日,作为MINI家族强劲、极致以及高性能的代名词,JOHN COOPER WORKS品牌携五款车型正式登陆河南郑州,进一步丰富了MINI在中国的家族成员。即日起,热爱MINI的机动车驾驶员们可光临河南英之翼MINI4S店,在近距离欣赏 JOHN COOPER WORKS品牌魅力、动感外形设计的同时,更可亲身感受其将纯正的赛车驾控与经典的卡丁车驾驶乐趣完美结合的独特驾驶体验。

MINI 专注小型车, JOHN COOPER

WORKS同样专注小型赛车。传承了半个世纪赛车技术与设计风格的 JOHN COOPER WORKS,遵循宝马集团高效动力策略以及MINIMALISM策略,在汽油发动机排量 1.6升的基础上,保证 MINI 经典的卡丁车驾驶感受,同时整体提升车辆赛车标准的操控性能,带给驾驶者更真实的日常赛车驾驶体验。此外,子品牌车型不仅沿用了标准车型的车身形态,更增强了底盘,传动、悬架、刹车、进排气、车身刚性等方面的匹配。而在中国上市的

JOHN COOPER WORKS车型均标配六速自动变速箱,支持驾驶者使用换挡杆或方向盘上的换挡拨片进行手动换挡。这些极致的赛车车型所拥有的高性能配置,将其运动血统完美展现的同时,完美实现了其最低能耗的最强操控性能。此外,JOHN COOPER WORKS五款车型标配 MINI 互联空间站(MINI CONNECTED)。这项 MINI 独有的人车互联、人人互联以及人网互联的 APP应用也新近增加了"激动仪表盘"功能。

全新梦想中级车"凌派" 全球首发上市

定价11.48万~14.98万元,1.8L排量受追捧,重新定义中级车"黄金排量"

智慧和技术精华,是以国际先进标准打造而成的全球战略车型,它采用 Honda 独特的FUNTEC技术,不仅具备卓越的燃油经济性,丰富的驾驶乐趣以及舒适性也将为中国消费者带来全新的体验。

据悉,凌派搭载同级别至先进的科技配置——革命性的智能屏互联系统。该系统使用了超大7英寸彩色多点触控屏,实现了高质的影像显示。通过连接智能手机,即可实现通过手机APP进行新闻浏览、娱乐播放、游戏休闲、即时通信等,为驾乘者提供了精彩纷呈的汽车互联生活。

凌派的倒车后视影像系统有三档可调, 分别是常规、广角、高角度,还有智能一键式 启动系统以及ECON智能绿色节能辅助系统的搭载,更是为消费者带来前所未有的体验。广角倒车后视影像系统、智能一键式启动系统以及ECO智能绿色节能辅助系统的搭载,更是为消费者带来前所未有的体验。

凌派同样具有高水准的安全环保性能,为用户带来全心信赖。以C-NCAP五星级碰撞标准打造,凌派拥有同级至高水平的安全碰撞性能。采用的G-CON碰撞安全技术,在碰撞发生时,控制对车体的冲击力、控制对乘员的冲击力、控制对行人的冲击力。不仅能在碰撞发生时提高自我保护,同时也考虑到减轻给对方车辆及行人的伤害。更搭载车辆稳定控制系统(VSA),更添安全保障。 **佳敏**



6月26日,广汽本田汽车有限公司在"水立方"隆重举行凌派全球首发上市盛典,正式宣布"全新梦想中级车"——凌派在广汽本田全国特约销售服务店同步上市。在服务方面,更刷新同级别至高水平的整车保修政策,可享有"三年或十万公里"的保修服务。

现场发布会上,广汽本田总经理神子柴寿昭表示,凌派凝聚 Honda 全球累积的最尖端

iz iz

文学梦 作家马原获赠 郑州日产皮卡

7月20日,著名先锋派作家马原在 其新书《纠缠》的分享会上和媒体及读 者见面,畅谈了"一个中国作家的文学 梦",并称准备在他未来的创作中引入 皮卡,讲述他与皮卡的不解之缘。作为 国内专业皮卡厂商,郑州日产为表示 祝贺并感谢马原先生对中国皮卡文 化的推动,现场赠予马原先生一辆 Nissan 皮卡。其实,马原先生不仅是 一位文学巨匠,他还是皮卡的狂热爱 好者,对皮卡文化更是情有独钟。在 马原先生年轻的时候,就曾开着皮卡 驰骋于中国大地,用自己的激情和活 力诠释着中国人自己的皮卡文化。 而此次获赠皮卡,也将帮助他在未来 的创作中,以皮卡为线索,讲述他自己 对皮卡文化的理解和与皮卡的不解之

文学梦、白山梦、年薪梦、销量梦…… **这个夏天 汽车与梦同行** 对于一个逐渐走向成熟的汽车行业来说,营销恐怕是业内说得最多的话题,从明星代言到植入广告,再到一系列的试驾活动,这一

自由梦 景逸 X5 唱响 10 万元城市 SUV 最强音

切的一切都是围绕着世人的汽车梦来做文章。不过,当梦想照进现

实,谁才是你梦想中真正的强者,我们拭目以待。郑州晚报记者 谢宽

据悉,被消费者关注的风行景逸全新"加大号城市SUV"——景逸X5有望在8月份上市。而现在在河南裕华江南风行汽车4S店内已有现车正在销售,关注该车的消费者可到店详细咨询。据悉,景逸X5将搭载1.8T发动机,该发动机是与著名的莲花跑车和陆虎神行者出自同一平台的赛车级全铝发动机,采用了代表当今世界最新技术水平

的涡轮增压技术,其动力相当于2.4L排量的自然吸气发动机。此外,景逸X5的最小离地间隙高达205mm,在通过性方面达到了当前专业级SUV的标准。景逸X5的车身尺寸长宽高为4347mm×1835mm×1739mm,拥有2690mm的超长轴距,全面领先同级车型,继续保持着风行汽车一向的宽适空间的独特优势,相信将为车主带来更多自由的生活体验。

年薪梦 河南华达比亚迪开启共赢计划

7月27日,河南华达比亚迪汽车销售服务有限公司"比亚迪共赢计划"启动仪式圆满落下帷幕,并且得到了客户的好评。活动主要围绕着精品拍卖、迪车讲堂和共赢计划"百万年薪不是梦"的宣讲会展开,活动现场气氛活跃。据悉,共赢计划的主要内容和服务店今后的销售策略及售后服务的全新服务理念、服务项目,能彻底解决客户的后

果之忧。并且宣布活动当天所有订车、买车客户均享受终身免工时保养优惠,在活动当天所有到店客户均可获得500元现金券。两个小时的启动仪式在欢乐和谐的气氛中圆满结束,活动当天服务店的订车、购车量达到了25台,创服务店历史新高。而这只是共赢的开始,共赢的发展、高潮将会更加精彩。

鎖量參 上汽通用五菱再摘车市年中销量冠军

据统计,今年1月~6月,上汽通用五菱累计销售整车800165辆,同比增长6.5%,已完成全年150万销量目标的53.4%,再次摘得中国车市半年销量冠军。数据显示,五菱品牌上半年累计销售754761辆,再创新高。其中,作为车坛长青树的五菱之光依旧保持热销态势,半年销量近26.1万辆,并在5月创下单月近5万辆的销售纪录。作为"大微客"引领者的五菱荣光全系产品上半年累计销量也已达到近28万辆。作为MPV市场领

跑者的五菱宏光,上半年销售21.7万辆,上市不到3年累计销量已超过75万辆,市场占有率超过三成。另据报道,上汽通用五菱全力打造、备受关注的五菱宏光S也将在8月上旬上市,这无疑将成为企业突破全年销量的又一利器。

上半年宝骏630以30848辆的销售业绩,使其总销量一举突破12万辆,成功跻身A级车市场第一阵营。宝骏旗下另一款A00级产品乐驰市场保有量也已超过41万辆。

东风Honda杰德展示超凡想象

近日,在东风Honda JADE(杰德)的 试驾会上,这款全球首发的世界战略车型 展现了超越想象的"+S"魅力。JADE(杰 德)车长近4660mm,宽大车身并未影响整 车流线型设计和超大空间的高度均衡。整 体外观风格非常前卫,柳叶状LED前大灯 与黑色蜂窝状中网紧密融合,配上带钢琴 漆饰板的镀铬前雾灯,勾勒出一副极富未 来感的 X 字型前脸,可以说概念车 Concept S的前卫设计元素都一一保留。 高科技感是你进入驾驶舱的第一印象,超 乎想象的内部空间更是JADE(杰德)引以 为傲的资本。基于FUNTEC技术品牌的 MM理念,JADE(杰德)不仅拥有常规的5 座版本,还开创性地推出4+α座版本。 JADE(杰德)是东风 Honda 首款搭载 CVT 无级变速器的车型,带来远超于以往车型 的顶级环保性能和舒适性。

MINI 2013 售后服务体验之 旅全国启动

7月27日,MINI 2013售后服务体验之旅登陆河南英之翼 MINI 4S店。这项活动秉承"悦常在,驾无忧"的宝马售后服务整体战略,以及"高效、透明、关爱"的客户价值,今年的活动在体验项目安排上极大地满足了车主和 MINI 迷们对 MINI 售后服务的好奇心,包括参观 MINI 的车间、设备、工具、技术,体验 MINI"高效"的小钣喷快修业务,模拟 MINI 道路救援任务,识别真假零配件,分享日常保养窍门和爱车心得,以及各种互动游戏,令到场客户全面了解 MINI 品牌售后服务的专业与品质,掌握相关产品和技术知识,更感受到了 MINI 品牌及经销商对车辆和客户的关爱。李汪洋

中兴威虎 TUV郑州上市

7月30日,中兴汽车首款皮卡形SUV——威虎TUV,正式在郑州市上市。TUV意为"Truck-SUV"即"皮卡形状的SUV",比如:福特远征SUV与猛禽皮卡、丰田坦途皮卡与红杉SUV都是同一平台的衍生品。在外观设计方面,威虎TUV采用美式风格的皮卡造型,整车看起来厚重大气。时尚的SUV风格内饰,流线造型,运动仪表台,一体化中控面板,充满了运动和现代感。各项SUV级的配置也配备得一应俱全。同时,通过厂家提供的技术参数显示,威虎TUV最小离地间隙200mm,配以235轮胎,也具备了SUV的通过性。 屈彦飞

3008 2.0L捍卫你的驾驶乐趣

东风标致 3008 自 1 月 9 日上市以来,得到广大 SUV 消费者的追捧。高性能欧系都市 SUV 3008 以其充满活力的造型、品质感十足的内饰和强劲的涡轮动力系统得到了不少消费者的认可和喜爱。为了满足消费者更多元化的需求,东风标致即将推出 2.0L 排量的 3008 产品。据了解,3008 2.0L一级手动、一级自动、二级手动三款车型将在今年8 月 8 日上市。据悉,即将上市的2.0L 系列搭载 2.0LCVVT 技术发动机,最大功率 108 千瓦,峰值扭矩 200 牛米。值得一提的是,这款发动机还带有 CVVT 可变气门正时技术,优势在于能有效改善和提升发动机进气效率,从而为 3008 提供动力和节能两方面的支持。

锦湖轮胎安全服务论坛郑州召开

日前,"消费护航 锦湖为先——锦湖 轮胎安全服务论坛"在郑州举办。会议现 场,锦湖轮胎的地区售后服务经理讲解了 常见的轮胎故障,锦湖轮胎形象代言人 DORO也展示了轮胎常见的故障发生原因 和如何避免这些故障。同时,锦湖轮胎还 发布了最新的售后服务政策:在品质三包 方面,锦湖轮胎2013年继续沿用业内最长 时间的5年三包期限;另外锦湖轮胎对于 旗下的4款高端产品发生的轮胎意外扎 穿、划伤和鼓包进行有条件的免费更换政 策,对于旗下的14款热销产品发生的轮胎 鼓包进行有条件的免费更换政策,对于鼓 包、扎钉等常见的消费者使用不当造成的 轮胎故障,锦湖轮胎实实在在的补偿政策 让消费者感受到服务的真谛。